Об итогах финала областного конкурса-фестиваля самодеятельных творческих коллективов юных инспекторов движения 
«Мы выбираем жизнь».
18 ноября 2011 г. на базе Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр эстетического воспитания детей Нижегородской области» проходил финал областного конкурса-фестиваля самодеятельных творческих коллективов юных инспекторов движения «Мы выбираем жизнь», посвященный Всемирному дню памяти жертв дорожных аварий.
Наш Балахнинский район представлял отряд юных инспекторов движения «Знатоки ПДД», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 9» (Воронова Юля, Горнухина Алина, Солдатов Артем, Зинченко Ксюша, Низова Диана, Чернышева Настя). 

Участниками финала также стали отряды ЮИД из Нижнего Новгорода,  Дзержинска, Кстовского, Богородского, Борского, Вачского, Краснобаковского, Сосновского, Тоншаевского, Павловского, Шахунского районов.
На финальном этапе жюри оценивало театрализованное представление, театральную афишу и ролик телевизионной рекламы по правилам дорожного движения. Выступления и афиши всех отрядов были яркими, оригинальными и интересными, ролики телевизионной рекламы содержательными и актуальными.
По итогам конкурса-фестиваля отряд ЮИД «Знатоки ПДД», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 9» получила диплом II степени в номинации «Ролик телевизионной рекламы». Поздравляем ребят и желаем им дальнейших успехов и новых побед.
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